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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 04 (quatro) de Março do ano de 2020 (dois mil e 

vinte) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: Cicero 

Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira  e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, e  

Maria de Alcantara Seabra Pinheiro, do Poder Legislativo, em nome de Deus 

e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi aprovada pelos 

Vereadores presentes. O Presidente concedeu um espaço para Lucas 

Meireles, responsável pelos jogos da copa santo Antônio de Cariutaba, e veio 

pedir uma contribuição aos Vereadores desta casa. No expediente do dia, o 

Presidente passou a palavra para o Vereador Júnior da Betânia, que saudou a 

todos, e falou que quando começou os trabalhos nesta casa Nova Betânia 

tinha três prioridades, que eram a estrada que liga Farias Brito a Nova Betânia, 

a entrada de Nova Betânia e o calçamento dos dois altos e que era 

reedificações de muito tempo. Também falou sobre o calçamento que está 

sendo feito e que agradece ao Prefeito. Disse que em novembro do ano 

passado a gerente do Banco do Brasil esteve nesta casa legislativa e prometeu 

que o Banco iria funciona o mais tardar em janeiro, mas até agora nada. E 

queria que o presidente enviasse um oficio a gerente do Banco para que ela 

venha prestar esclarecimentos. Pediu ao Prefeito que criasse uma ouvidoria 

pública porque a ouvidoria Estadual não tem como atender todo o público. O 

Vereador Chico da Betânia, que saudou a todos, iniciou dizendo que iria fazer 
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uma cobrança sobre um requerimento que foi colocado nesta casa, o qual foi 

apresentado e votado, e, em seguida, enviado para a prefeitura. Falam tanto 

em transparência, mas até hoje a resposta não veio. Falou que queria que 

acabasse a história do papel e sim exercer o que está sendo feito. Disse que 

começou a fazer o trabalho na entrada de Nova Betânia e que somos 

reconhecedores e precisamos estar atentos para que seja feito um trabalho de 

boa qualidade e seria bom que soubesse qual é a empresa e qual o valor isso 

é transparência. Falou sobre a questão do cemitério de Nova Betânia que tem 

um terreno já comprado, então que a prefeitura comece a fazer o acréscimo do 

cemitério. E sobre o Banco do Brasil, que a gerente garantiu que com um ano o 

banco estaria funcionando, mas até o momento, nada. Fez uma homenagem a 

todas as mulheres em nome da Vereadora Seabranira. O Vereador Flávio 

Jorge, que saudou a todos, falou que recebeu várias reclamações de algumas 

mães da Vila Lamajú sobre a questão do transporte escolar, porque antes eles 

vinham em um transporte menor e que seria bom que o Presidente falasse com 

o secretário de transporte para resolver o caso. Para evitar um acidente com as 

crianças pequenas.  Disse, também, que a vários meses vem cobrando do 

poder executivo a isenção da taxa de iluminação pública da população. 

Também falou sobre o cemitério do Monte Pio que a vários anos vem se 

repetindo o mesmo caso, o qual não tem uma pessoa para fazer a manutenção 

dos entes queridos daquela localidade. É preciso colocar alguém para cuidar 

daquele local porque está cheio de mato e é lá onde estão os entes querido 

dos familiares daquela comunidade e de Sítios vizinhos. Também falou sobre a 

precatória dos professores. O Vereador Nael, que saudou a todos, iniciou 

falando sobre os requerimentos que foram feitos. Primeiro falou sobre a taxa de 

iluminação pública. Também falou sobre a questão do rabo da gata porque 

quando chove fica sem poder trafegar por conta da água e da lama. Falou 

sobre o transporte dos universitários que não teve resposta nenhuma do 

Prefeito. Disse que em nossa cidade está sendo feito vários calçamentos, mas 
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todos de péssima qualidade. A Vereadora Seabranira, que saudou a todos, 

iniciou falando sobre a copa São Antônio e sobre o Lucas que é o organizador. 

Falou sobre a estrada da Ribeira, que é um sonho dela que um dia seja 

calçada. Também falou sobre o IBGE e que esse ano vai ser feito o censo 

demográfico. Disse que eles, como Vereadores, têm que pensar em fazer 

limites, porque Farias Brito vêm perdendo espaço. O Vereador Deir da 

Catingueira, que saudou a todos, falou sobre o calçamento na Baraúna e que 

está aguardando que seja colocado na região dos Carás e Oitis. E que o dever 

dos vereadores é cobrar e reivindica. Falou sobre o Banco do Brasil. Disse que 

falou com a gerente sobre a agência e ela falou que as coisas são devagar. O 

Vereador Cicero Guedes, que saudou a todos, falou da festa de são José e 

também agradeceu o Prefeito pelas benfeitorias de sua região. Também falou 

sobre a escola de tempo integral, que foi muito bom para as famílias. O 

Vereador Chico da Betânia pediu ao Vereador Cicero Guedes que ele fizesse 

um jeitinho de conseguir os cem metros da casa de Luiz de Vigário até a vila 

Umari mas que lá já está certo de fazer. E que seu desejo se realize que seja 

feito o calçamento de Farias Brito até o Quincúnca. A Vereadora Preta, que 

saudou a todos, iniciou falando que o Presidente cortou trinta por cento do 

repasse da assistência. Falou sobre o que o Vereador falou, que as contas vêm 

para a câmara e também para o portal. E sobre os calçamentos, todos têm 

licitações. O Vereador Chico da Betânia pediu a fala a Vereadora e ela negou. 

Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para a servidora Nayara fazer a 

leituras dos requerimentos Nº001/2020, Nº004/2020, Nº 005/2020, de autoria 

do Vereador Chico da Betânia, que, em seguida, fez suas justificativas. Os 

requerimentos foram colocados em votação e, em seguida, aprovados por 

todos os Vereadores presentes. O Presidente fez um comunicado aos 

Senhores e Senhoras Vereadoras que o ex prefeito constituiu advogada para 

patrocinar sua defesa nos autos do processo de prestação de contas e foi 

requerida vista dos autos para análise. Consultada a procuradoria Judicial 
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impede apenas vista aos vereadores e opinou pelo deferimento de vista a 

advogada. Em consonância com parecer da procuradoria concedeu vistas dos 

autos, dessa forma retirou o projeto da pauta e, após a análise da defesa o 

processo será pautado. Não havendo nada mais a tratar o Presidente declarou 

encerra a sessão, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de 

Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores 

presente. 

 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 04 

de Março de 2020. 


